OBAVIJEST I UPUTE KANDIDATIMA

Pročelnica JUO Općine Dubravica raspisala je natječaj za  prijam u službu službenika na radno mjesto voditelj računovodstva u Jedinstveni upravni odjel Općine Dubravica, 1 izvršitelj/ica, na neodređeno vrijeme, puno radno vrijeme.
Natječaj je objavljen u “Narodnim novinama” broj 31/2017 od 05. travnja 2017. godine, a prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta podnose se u roku od 8 dana od dana objave natječaja u „Narodnim novinama“.
Na temelju članka 19. stavka 6. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 86/08 i 61/11) i raspisanog natječaja u Narodnim novinama od 05. travnja 2017. godine, Općina Dubravica obavještava kandidate: 

I. Podaci o plaći

Sukladno odredbama Zakon o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 28/10) plaću službenika u upravnim odjelima i službama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za obračun plaće uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža. Odlukom o visini koeficijenta za obračun plaće voditelja računovodstva Općine Dubravica, koju je Općinsko vijeće donijelo na svojoj 14. sjednici održanoj dana 31. kolovoza 2010. godine, propisan je koeficijent 1,45 dok je osnovica u iznosu od 5.211,02 kuna bruto utvrđena Odlukom o osnovici plaće službenika i namještenika donesena od načelnika Općine Dubravica dana 20. siječnja 2017. godine.
II. Opis poslova

· priprema prijedlog proračuna, izmjenu proračuna i pratećih akata, prati izvršavanje proračuna,
· sastavlja izvješća za općinsko vijeće i općinskoga načelnika, organizira godišnji popis imovine općine Dubravica, skrbi o pravilnoj primjeni propisa iz područja financija i računovodstva, vodi obračun plaća, naknada i drugih davanja, vodi knjige ulaznih i izlaznih računa, prati  izvršavanje proračuna; 

· vodi financijsko knjigovodstvo i druge financijske evidencije;
· vodi materijalno knjigovodstvo za nabavu uredovnog materijala;
· vrši obračun plaća, izrađuje porezne i druge propisane evidencije;
· vodi blagajničko poslovanje;
· vodi evidenciju ulaznih i izlaznih računa. 

III. Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata

Obuhvaća pisano testiranje i intervju. Za svaki dio provjere kandidatima se dodjeljuje broj bodova od 1 do 10. Intervju se provodi samo s kandidatima koji ostvare najmanje 50% ukupnog broja bodova na pisanom testiranju. Kandidati su obvezni pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua. Ako kandidat ne pristupi testiranju smatra se da je povukao prijavu na natječaj. 

Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata biti će objavljeno na web stranici Općine Dubravica (www.dubravica.hr) i na oglasnoj ploči Općine Dubravica, najkasnije pet dana prije održavanja provjere.

IV. Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje:

1. Ustav Republike Hrvatske (NN 56/90, 135/97, 8/98,  113/00, 124/00, 28/01, 41/01, 55/01, 76/10, 85/10, 05/14)

2. Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15)

3. Zakon o proračunu (NN 87/08, 136/12, 15/15)

4. Zakon o lokalnim porezima (NN 115/16)
Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti kandidata mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja.
Povjerenstvo za provedbu natječaja
