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OPĆINA DUBRAVICA

Z A P I S N I K

sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Dubravica održane u utorak 30. srpnja 2019. godine, u vijećnici Općine Dubravica s početkom u 19.00 sati.

NAZOČNI: 

Franjo Golub, Ivica Levak, Stjepan Vajdić, Ignac Štrucl, Drago Prelec, Mario Čuk, Josip Biff
ODSUTNI: 

Drago Radenović, Ivica Stiperski, Mario Štritof, Damir Nemčić 
OSTALI:

Marin Štritof - načelnik Općine Dubravica

Kruno Stiperski - zamjenik načelnika Općine Dubravica
Silvana Kostanjšek- pročelnica JUO Općine Dubravica, zapisničar
Dragica Stiperski – voditelj računovodstva JUO Općine Dubravica
Predstavnici medija- Zaprešićki kraj, Prigorski kaj i Televizija Zapad

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Općine Dubravica Stjepan Vajdić otvara sjednicu i pozdravlja nazočne, te otvara 18. sjednicu Općinskog vijeća Općine Dubravica. 
Zamjenik predsjednika konstatira da je na početku sjednice nazočno sedam (7) članova Općinskog vijeća, te da postoji kvorum pa se prelazi na

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Vijećnici su dobili prijedlog dnevnog reda sa popratnim materijalima te zamjenik predsjednika za isti predlaže slijedeće točke: 

1. Usvajanje zapisnika 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Dubravica

2. Donošenje Odluke o donošenju IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Dubravica
3. Donošenje Odluke o donošenju Plana djelovanja Općine Dubravica u području prirodnih nepogoda za 2019. godinu

4. Donošenje Odluke o II. Izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju svojstva nerazvrstane ceste javnog dobra u općoj uporabi
5. Donošenje Odluke o donošenju II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Dubravica za 2019. godinu te popratnih planova i programa

6. Zamolbe građana

7. Informacije i prijedlozi

8. Razno

Nakon što je zamjenik predsjednika predložio dnevni red, pitao je za primjedbe i dopune istog.

S obzirom da nema primjedbi ni dopuna dnevnog reda Općinsko vijeće Općine Dubravica jednoglasno prihvaća dnevni red sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova.

Točka 1. 

Usvajanje zapisnika 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Dubravica

Zamjenik predsjednika Stjepan Vajdić govori da su svi vijećnici zaprimili zapisnik sa 17. sjednice Općinskog vijeća, te otvara raspravu o prihvaćanju istoga. 

Vjećnik Ignac Štrucl konstatira da u 12. točki zapisnika nije navedeno da je on predložio za dodjelu javnih priznanja na području Općine Dubravica Josipu Čuk za izuzetan rad u obavljanju poslova cvjećarstva te moli da se navedeno upiše u zapisnik.
Pročelnica Silvana Kostanjšek govori da će se traženo upisati u zapisnik.

Obzirom da nema daljnjih primjedbi na zapisnik, Općinsko vijeće Općine Dubravica sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova usvaja zapisnik sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Dubravica.

Točka 2. 
Donošenje Odluke o donošenju IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Dubravica
Zamjenik predsjednika govori da su vijećnici u materijalima zaprimili  prijedlog Odluke te moli načelnika na obrazloženje o svim učinjenim promjenama Prostornog plana Općine Dubravica navedenih u prijedlogu Odluke.
Načelnik govori kako je već prošlo više od godinu dana od pokretanja postupka IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Općine Dubravica te da su dobivena od Ministarstva graditeljstva sredstva za izradu izmjene Plana. Provedeni su svi postupci sukladno zakonskih odredbama, dobivena su sva mišljenja od nadležnih tijela, provedena je javna rasprava i ponovljena javna rasprava. Usvojena je većina zahtjeva mještana općine za prenamjenu zemljišta iz poljoprivrednog u građevinsko, upisana je već od prije projektirana buduća kanalizacijska mreža, korigirane su i neke granice između susjednih općina, jedan dio uz Vinski put je temeljem zahtjeva općine uveden u građevinsko područje, uvedena je mogućnost postavljanja ravnih krovova najviše zbog projektiranog kulturno-turističkog centra, ali odnosi se i na sve stambene objekte, dok su ostali detalji u izmjeni Prostornog plana navedeni u prijedlogu Odluke. IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana zajedno sa kartama i svim popratnim dokumentima će biti objavljena i vidljiva na Internet stranici Općine Dubravica.
Zamjenik predsjednika pokreće raspravu.


Obzirom da se rasprava ne vodi, zamjenik predsjednika provodi glasovanje, a Općinsko vijeće jednoglasno sa 7 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi Odluku o donošenju IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Dubravica.
Točka 3. 
Donošenje Odluke o donošenju Plana djelovanja Općine Dubravica u području prirodnih nepogoda za 2019. godinu

Zamjenik predsjednika govori da su vijećnici u materijalima zaprimili  prijedlog Odluke te moli pročelnicu na obrazloženje.
Pročelnica Silvana Kostanjšek govori da je zakonska obveza donošenja Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda u roku od 6 mjeseci od donošenja Odluke o usvajanju Procjene rizika od velikih nesreća koju je vijeće već prije usvojilo te se predlaže usvajanje i ovog prijedloga Odluke.

Zamjenik predsjednika pokreće raspravu.


Obzirom da se rasprava ne vodi, zamjenik predsjednika provodi glasovanje, a Općinsko vijeće jednoglasno sa 7 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi Odluku o donošenju Plana djelovanja Općine Dubravica u području prirodnih nepogoda za 2019. godinu.

Točka 4.
Donošenje Odluke o II. Izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju svojstva nerazvrstane ceste javnog dobra u općoj uporabi

Zamjenik predsjednika daje riječ pročelnici u svrhu obrazloženja navedenog prijedloga Odluke.
Pročelnica govori kako je Odluka o utvrđivanju svojstva nerazvrstane ceste javnog dobra u općoj uporabi bila usvojena na Općinskom vijeću u 2018. godini nakon koje je bila i prva izmjena te Odluke zbog određivanja točnih naziva ulica te je sada potrebno usvojiti i drugu izmjenu Odluke iz razloga krivih podataka o katastarskoj čestici i katastarskoj općini u točki 5. Odluke.
Načelnik govori da se radi o cesti prema željeznici gdje je jedan dio u katastarskoj općini Kraj a drugi dio u katastarskoj općini Dubravica te je isto potrebno izmijeniti.

Zamjenik predsjednika pokreće raspravu.

Obzirom da se rasprava ne vodi, zamjenik predsjednika je proveo glasovanje, a Općinsko vijeće jednoglasno sa 7 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi Odluku o II. Izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju svojstva nerazvrstane ceste javnog dobra u općoj uporabi.
Točka 5.
Donošenje Odluke o donošenju II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Dubravica za 2019. godinu te popratnih planova i programa

Zamjenik predsjednika daje riječ voditeljici računovodstva Dragici Stiperski koja pojašnjava prijedlog II. Rebalansa proračuna Općine Dubravica po izmijenjenim stavkama svakog pojedinog Programa Proračuna.
Načelnik govori da je u proračun uvedena stavka adaptacije krovišta na zgradi općine, povećana su sredstva za izvođenje radova izgradnje ambulante, zatim za izradu staze na groblju, uvedena je stavka za nabavu stakla za kućice na autobusnim stajalištima iz razloga što su razbijena te naglašava da će se općina prijaviti na javne pozive kod Zagrebačke županije za povrat uloženih sredstava.
Zamjenik predsjednika pokreće raspravu.

Nakon kraće rasprave, zamjenik predsjednika pokreće glasovanje, te sa 7 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIM glasom Općinsko vijeće jednoglasno donosi Odluku o donošenju II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Dubravica za 2019. godinu te popratnih planova i programa
Točka 6.

Zamolbe građana

- Zamolba- Sever Nadežda– za financijsku pomoć
Silvana Kostanjšek čita zamolbu zaprimljenu od Sever Nadežde, u kojoj moli financijsku pomoć za teško socijalno stanje. 

Zamjenik predsjednika pokreće raspravu.

Nakon kratke rasprave, vijećnici su suglasni o dodjeli jednokratne financijske potpore Sever Nadeždi u iznosu od 1.000,00 kuna. 
Zamjenik predsjednika provodi glasovanje, a Općinsko vijeće jednoglasno sa 7 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi Zaključak o dodjeli jednokratne financijske potpore Sever Nadeždi.

-Zamolba – Udruga roditelja poginulih branitelja Domovinskog rata, Zaprešić – za donaciju za izdavanje knjige „Hrvatska, ljubavi moja i ovdje sam tvoj sin“
Silvana Kostanjšek čita zamolbu zaprimljenu od Udruge roditelja poginulih branitelja Domovinskog rata, Zaprešić, u kojoj mole za donaciju za izdavanje knjige „Hrvatska, ljubavi moja i ovdje sam tvoj sin“.
Zamjenik predsjednika pokreće raspravu.

Nakon kraće rasprave, vijećnici su suglasni u dodjeli donacije za izdavanje knjige Udruzi u iznosu od 2.000,00 kuna. 

Zamjenik predsjednika provodi glasovanje, a Općinsko vijeće jednoglasno sa 7 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi Zaključak o dodjeli donacije za izdavanje knjige „Hrvatska, ljubavi moja i ovdje sam tvoj sin“ Udruzi roditelja poginulih branitelja Domovinskog rata, Zaprešić.
-Zamolba – Zaklada dječja onkologija Rebro – za donaciju za gradnju i opremanje novog Zavoda za hematologiju i onkologiju Klinike za pedijatriju KBC-a Zagreb

Silvana Kostanjšek čita zamolbu zaprimljenu od Zaklade dječje onkologije Rebro u kojoj mole za donaciju za gradnju i opremanje novog Zavoda za hematologiju i onkologiju Klinike za pedijatriju KBC-a Zagreb.

Zamjenik predsjednika pokreće raspravu.

Nakon kraće rasprave, vijećnici su suglasni u dodjeli donacije za gradnju i opremanje novog Zavoda za hematologiju i onkologiju Klinike za pedijatriju KBC-a Zagreb Zakladi u iznosu od 1.000,00 kuna. 

Zamjenik predsjednika provodi glasovanje, a Općinsko vijeće jednoglasno sa 7 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi Zaključak o dodjeli donacije za gradnju i opremanje novog Zavoda za hematologiju i onkologiju Klinike za pedijatriju KBC-a Zagreb Zakladi dječje onkologije Rebro.
-Zamolba – Adam Jakolić – za djelomično oslobođenje od plaćanja komunalne naknade za stambeni objekt na adresi Matije Gupca 7, Kraj Gornji Dubravički

Silvana Kostanjšek čita zamolbu zaprimljenu od Adama Jakolića iz Zagreba, Viktora Kovačića 36, za djelomično oslobođenje od plaćanja komunalne naknade za stambeni objekt na adresi Matije Gupca 7, Kraj Gornji Dubravički. Također govori kako je Općinsko vijeće na prošloj sjednici donijelo Odluku o neoslobađanju od plaćanja komunalne naknade gore imenovanom obvezniku uz obrazloženje nepotpune dokumentacije za oslobođenje.

Zamjenik predsjednika pokreće raspravu.

Nakon kraće rasprave, vijećnici su suglasni o potrebi dopune dokumentacije za oslobođenje od plaćanja komunalne naknade.

Zamjenik predsjednika provodi glasovanje, a Općinsko vijeće jednoglasno sa 7 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi Zaključak o potrebi dopune dokumentacije za oslobođenje od plaćanja komunalne naknade za stambeni objekt temeljem zahtjeva obveznika Jakolić Adama uz navođenje dokumentacije koju je potrebno dostaviti u roku od 15 dana od primitka ovog Zaključka te će se po primitku tražene dokumentacije ponovno raspravljati o oslobođenju od plaćanja komunalne naknade na sljedećoj sjednici Općinskog vijeća, a obveznik se do tada i dalje smatra obveznikom plaćanja komunalne naknade.

-Zamolba – Matica hrvatska, Ogranak Matice hrvatske Zaprešić – za dodjelu novčane pomoći za tiskanje Zbornika radova prikupljenih povodom 500. obljetnice dolaska Franjevaca u Mariju Goricu

Silvana Kostanjšek čita zamolbu zaprimljenu od Matice hrvatske, Ogranak Matice hrvatske Zaprešić, u kojoj mole za dodjelu novčane pomoći za tiskanje Zbornika radova prikupljenih povodom 500. obljetnice dolaska Franjevaca u Mariju Goricu.

Zamjenik predsjednika pokreće raspravu.

Nakon kraće rasprave, vijećnici su suglasni u dodjeli novčane pomoći Matici hrvatskoj, Ogranak Matice hrvatske Zaprešić, za tiskanje Zbornika radova prikupljenih povodom 500. obljetnice dolaska Franjevaca u Mariju Goricu u iznosu od 1.000,00 kuna.

Zamjenik predsjednika provodi glasovanje, a Općinsko vijeće jednoglasno sa 7 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi Zaključak o dodjeli novčane potpore Matici hrvatskoj, Ogranak Matice hrvatske Zaprešić.

-Zamolba – Zvjezdana Drčić – za financijsku pomoć

Silvana Kostanjšek čita zamolbu zaprimljenu od Zvjezdane Drčić, u kojoj moli financijsku pomoć za teško socijalno i imovinsko stanje. 

Zamjenik predsjednika pokreće raspravu.

Nakon kratke rasprave, vijećnici su suglasni u dodjeli jednokratne financijske potpore Zvjezdani Drčić u iznosu od 2.000,00 kuna. 

Zamjenik predsjednika provodi glasovanje, a Općinsko vijeće jednoglasno sa 7 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi Zaključak o dodjeli jednokratne financijske potpore Zvjezdani Drčić.

-Zamolba – Marina Šmaguc – za sufinanciranje troškova vrtića za dijete – Marilena Dugan 
Silvana Kostanjšek čita zamolbu zaprimljenu od Marine Šmaguc u kojoj moli sufinanciranje troškova vrtića za starije dijete Marilena Dugan iz razloga što je samohrana majka te ne ispunjava uvjet za sufinanciranje tj. prebivalište roditelja najmanje godinu, a imenovana ima prebivalište na području Općine Dubravica od svibnja 2019. godine.
Zamjenik predsjednika pokreće raspravu.

Nakon kratke rasprave, vijećnici su suglasni u sufinanciranju troškova vrtića u dječjem vrtiću Smokvica u Dubravici za starije dijete Marilena Dugan u iznosu od 905,00 kuna uz obvezu podnošenja zahtjeva Jedinstvenom upravnom odjelu za sufinanciranje u svrhu izdavanja potvrde.
Zamjenik predsjednika provodi glasovanje, a Općinsko vijeće jednoglasno sa 7 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi Odluku o sufinanciranju troškova vrtića za dijete – Marilena Dugan.
Točka 7.
Informacije i prijedlozi
Načelnik daje informaciju Općinskom vijeću da je napravljen projekt za postavljanje raspela u Dubravici te su zatražene ponude za izvođenje radova, izrađena je projektna dokumentacija za izradu staze na groblju te daje vijećnicima na uvid navedene projekte i troškovnike.
Svjetiljke na području Općine Dubravica su izmijenjene, izvršeno je testiranje istih uz prisutnost izvođača i predstavnika REGEA-e, te se na već pristiglim računima za javnu rasvjetu vidi ušteda.

Asfaltirana je cesta u Bobovcu Rozganskom u dužini 1,5 km te se još čeka postavljanje bankina i iscrtavanje horizontalne semaforizacije.

Općina Dubravica je dobila sredstva od Zagrebačke županije za asfaltiranje dvorišta dječjeg vrtića koje će se izvoditi ovih dana (350m2).

Uputiti će se poziv na dostavu ponuda za nabavu pojačanog održavanja nerazvrstanih cesta za što je općina dobila sredstva od Zagrebačke županije.

Jedno mjerno mjesto za električnu energiju postavljeno je u naselju Pologi, na granici sa susjednom općinom Pušća tako da će i  taj dio općine dobiti električnu energiju.

Točka 8.
Razno
Zamjenik predsjednika traži da se uputi zamolba Meštrović prijevozu da se autobus koji kreće iz Zaprešića za Dubravicu u 15:10 zamijeni za boljim iz razloga što u ovom ne radi klima, prozori se ne mogu otvoriti, autobus je mali a pun putnika.

Načelnik govori kako će se uputiti zamolba Meštrović prijevozu sukladno traženom.

Kako više ni jedan vijećnik nema pitanja, zamjenik predsjednika Stjepan Vajdić zaključuje 18. sjednicu Općinskog vijeća Općine Dubravica u 20:30 sati.
KLASA: 021-05/19-01/4
URBROJ: 238/40-02-19-2
Dubravica, 30. srpanj 2019.g.
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