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OPĆINA DUBRAVICA

Z A P I S N I K

sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Dubravica održane u ponedjeljak 23. prosinac 2019. godine, u vijećnici Općine Dubravica s početkom u 18.00 sati.

NAZOČNI: 

Mario Čuk, Drago Radenović, Damir Nemčić, Ivica Stiperski, Mario Štritof, Franjo Golub, Ignac Štrucl, Stjepan Vajdić i Ivica Levak
ODSUTNI: 

Drago Prelec i Josip Biff
OSTALI:

Marin Štritof - načelnik Općine Dubravica

Kruno Stiperski - zamjenik načelnika Općine Dubravica
Silvana Kostanjšek- pročelnica JUO Općine Dubravica
Dragica Stiperski – voditelj računovodstva JUO Općine Dubravica

Marina Pokupec - viša referentica JUO Općine Dubravica, zapisničar
Predstavnici medija- Zaprešićki kraj i Televizija Zapad

Predsjedavajući Ivica Stiperski otvara sjednicu i pozdravlja nazočne, te otvara 23. sjednicu Općinskog vijeća Općine Dubravica. 
Predsjedavajući konstatira da je na početku sjednice nazočno devet (9) članova Općinskog vijeća, te da postoji kvorum pa se prelazi na

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Vijećnici su dobili prijedlog dnevnog reda sa popratnim materijalima te predsjedavajući za isti predlaže slijedeće točke: 

1. Usvajanje zapisnika 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Dubravica

2. Usvajanje zapisnika 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Dubravica 
3. Donošenje Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Dubravica za 2019. godinu i popratnih planova i programa 
4. Donošenje Plana Proračuna za 2020. godinu te popratnih planova i programa

5. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Dubravica za 2020. godinu
6. Donošenje Odluke o prihvaćanju Projekcija proračuna Općine Dubravica za 2021. i 2022. godinu
7. Donošenje smjernica Proračuna Općine Dubravica za 2020. i 2021. godinu i Plana razvojnih programa za 2020. do 2022. godine

8. Donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Dubravica u 2019. godini

9. Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite za 2020. godinu s trogodišnjim financijskim učincima

10. Donošenje Odluke o subvencioniranju umjetnog osjemenjivanja krava plotkinja u 2020. godini

11. Donošenje Odluke o prijedlogu plana radova Vodoopskrbe i odvodnje Zaprešić d.o.o. za 2020. godinu
12. Donošenje Odluke o sufinanciranju i postupku sufinanciranja troškova smještaja djece u dječji vrtić „SMOKVICA“ u Dubravici

13. Donošenje Odluke o utvrđivanju cijene usluga na groblju u Rozgi
14. Zamolbe građana
15. Informacije i prijedlozi

16. Razno

Nakon što je predsjedavajući predložio dnevni red, pitao je za primjedbe i dopune istog.


Obzirom da primjedbi i dopuna dnevnog reda nema, Općinsko vijeće Općine Dubravica jednoglasno prihvaća dnevni red sa 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova.

Točka 1. 

Usvajanje zapisnika 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Dubravica

Predsjedavajući Ivica Stiperski govori da su vijećnici zaprimili zapisnik 21. sjednice Općinskog vijeća, te otvara raspravu o prihvaćanju istoga. 


Nakon kratke rasprave, Općinsko vijeće Općine Dubravica sa 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova usvaja zapisnik sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Dubravica.

Točka 2. 
Usvajanje zapisnika 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Dubravica


Predsjedavajući Ivica Stiperski govori da su vijećnici zaprimili zapisnik 22. sjednice Općinskog vijeća, te otvara raspravu o prihvaćanju istoga. 


Nakon kratke rasprave, Općinsko vijeće Općine Dubravica sa 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova usvaja zapisnik sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Dubravica.

Točka 3. 
Donošenje Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Dubravica za 2019. godinu i popratnih planova i programa

Predsjedavajući Ivica Stiperski izvještava da se Odbor za financije i proračun sastao, zajedno sa voditeljicom računovodstva Dragica Stiperski koja je prezentirala prijedlog III. rebalans proračuna Odboru za financije i proračun.

Predsjedavajući pokreće raspravu. 

Vijećnik Ivica Stiperski izvješćuje da je Odbor za financije i proračun prihvatio prijedlog III. rebalans proračuna.

Predsjedavajući pokreće raspravu. 


Budući da se rasprava ne vodi, predsjedavajući je proveo glasovanje, a Općinsko vijeće sa 9 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIM glasom prihvaća Odluku o donošenju III. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Dubravica za 2019. godinu te popratnih planova i programa. 
Točka 4. 
Donošenje Plana Proračuna za 2020. godinu te popratnih planova i programa

Ivica Stiperski govori da su svi zaprimili prijedlog Plana proračuna za 2020. godinu te popratnih planova i programa u materijalima za današnju sjednicu. 

Predsjedavajući daje riječ Dragici Stiperski koja govori vijećnicima da će pojasniti izmjene u odnosu na prvobitni prijedlog plana proračuna za 2020. godinu, te će proći po stavkama plana proračuna gdje su izvršene promjene.

Predsjedavajući pokreće raspravu. 


Nakon kratke rasprave, predsjedavajući je proveo glasovanje, a Općinsko vijeće sa 9 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIM glasom prihvaća Plan Proračuna za 2020. godinu te popratnih planova i programa. 
Točka 5. 
Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Dubravica za 2020. godinu


Ivica Stiperski govori da su prijedlog Odluke vijećnici dobili u materijalima za sjednicu koja propisuje normativ za proračun, sam proračun, kako se izvršava, odgovornost za proračun i nadzor te da će Odluka stupiti na snagu 01.01.2020. godine.

 
Predsjedavajući pokreće raspravu.


Budući da se rasprava ne vodi,  predsjedavajući je proveo glasovanje, te sa 9 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova Općinsko vijeće jednoglasno donosi Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Dubravica za 2020. godinu.

Točka 6. 
Donošenje Odluke o prihvaćanju Projekcija proračuna Općine Dubravica za 2021. i 2022. godinu

Ivica Stiperski govori da su svi zaprimili projekcije proračuna Općine Dubravica za 2021. i 2022. godinu u materijalima za današnju sjednicu. 


Predsjedavajući pokreće raspravu. 


Budući da se rasprava ne vodi, predsjedavajući je proveo glasovanje, a Općinsko vijeće sa 9 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIM glasom prihvaća projekcije proračuna Općine Dubravica za 2021. i 2022. godinu. 
Točka 7. 
Donošenje smjernica Proračuna Općine Dubravica za 2020. i 2021. godinu i Plana razvojnih programa za 2020. do 2022. godine


Predsjedavajući Ivica Stiperski daje riječ Dragici Stiperski koja govori da su smjernice rađene sukladno Planu proračuna za 2020. godinu, te na osnovu istog su napravljene projekcije za 2021. do 2022. godinu. Smjernice Proračuna i Plana razvojnih programa vijećnici su dobili u materijalima.


Predsjedavajući pokreće raspravu. 


Nakon kraće rasprave, predsjedavajući je proveo glasovanje, a Općinsko vijeće sa 9 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova jednoglasno donosi smjernice Proračuna Općine Dubravica za 2020. do 2021. godinu i Plan razvojnih programa za 2020. do 2022. godine.

Točka 8. 
Donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite za 2019. godinu 

Predsjedavajući daje riječ Silvani Kostanjšek koja govori da su Analizu stanja svi vijećnici dobili u materijalima te da se svake godine ona donosi uz izmjene koje se odnose na II. točku gdje je navedeno da je usvojen novi Plan djelovanja civilne zaštite Općine Dubravica, koji je izrađen u svibnju 2019. godine te pod točkom V. financiranje sustava civilne zaštite u tablici izmjena iznosa koji su bili planirani u 2019. godini te ostvareni iznosi.

Predsjedavajući pokreće raspravu.


Nakon kraće rasprave, predsjedavajući pokreće glasovanje, a Općinsko vijeće sa 9 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova jednoglasno donosi Analizu stanja sustava civilne zaštite za 2019. godinu.
Točka 9. 
Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite za 2020. godinu s trogodišnjim financijskim učincima

Predsjedavajući Ivica Stiperski daje riječ Silvani Kostanjšek koja govori da su vijećnici u materijalima za sjednicu dobili prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite za 2020. godinu sa financijskim iznosima za 2020., 2021., 2022. godinu.


Predsjedavajući pokreće raspravu. 


Nakon kraće rasprave, predsjedavajući pokreće glasovanje, te sa 9 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova Općinsko vijeće jednoglasno donosi Plan razvoja sustava civilne zaštite za 2020. godinu s trogodišnjim financijskim učincima.
Točka 10. 
Donošenje Odluke o subvencioniranju umjetnog osjemenjivanja krava plotkinja u 2020. godini


Predsjedavajući govori da su vijećnici prijedlog Odluke dobili u materijalima u kojoj se predlaže subvencija za 2020. godinu u iznosu od 100,00 kuna za svako prvo umjetno osjemenjivanje krava plotkinja.

Predsjedavajući pokreće raspravu.


Nakon kraće rasprave predsjedavajući pokreće glasovanje, te sa 9 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova Općinsko vijeće jednoglasno donosi Odluku o subvencioniranju umjetnog osjemenjivanja krava plotkinja u 2020. godini.

Točka 11. 
Donošenje Odluke o prijedlogu Plana radova Vodoopskrbe i odvodnje Zaprešić d.o.o. za 2020. godinu

Predsjedavajući daje riječ načelniku koji govori da je Općina Dubravica od Vodoopskrbe i odvodnje Zaprešić d.o.o. zaprimila prijedlog plana radova za 2020. godinu.
Načelnik čita zaprimljeni prijedlog plana radova.

Nakon pojašnjavanja plana radova Vodoopskrbe i odvodnje Zaprešić d.o.o., predsjedavajući pokreće raspravu.

Načelnik iznosi prijedlog da se prihvati izrada projekta sukladno planu i financijskim mogućnostima proračuna Općine za 2020. godinu.

      Nakon kraće rasprave, predsjedavajući je proveo glasovanje, a Općinsko vijeće sa 9 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIM glasom donosi Odluku o prijedlogu Planu radova Vodoopskrbe i odvodnje Zaprešića d.o.o. za 2020. godinu.

Točka 12. 
Donošenje Odluke o sufinanciranju i postupku sufinanciranja troškova smještaja djece u dječji vrtić „SMOKVICA“ u Dubravici

         Predsjedavajući daje riječ Silvani Kostanjšek koja govori vijećnicima o obvezi Općine Dubravica u financiranju obveznog Programa predškole za djecu u godini prije odlaska u školu koja nisu uključena u neki od redovitih programa predškolskog odgoja i obrazovanja koji se ostvaruje u dječjem vrtiću „SMOKVICA“ u Dubravici u iznosu od 170,00 kuna mjesečno po djetetu.


Predsjedavajući pokreće raspravu.


Nakon kraće rasprave, predsjedavajući pokreće glasovanje, te sa 9 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova Općinsko vijeće jednoglasno donosi Odluku o sufinanciranju i postupku sufinanciranja troškova smještaja djece u dječji vrtić „SMOKVICA“ u Dubravici.
Točka 13. 
Donošenje Odluke o utvrđivanju cijene usluga na groblju u Rozgi
Predsjedavajući daje riječ načelniku koji čita prijedlog odluke o utvrđivanju cijene usluga na groblju u Rozgi koja obuhvaća:
1. Naknadu za korištenje mrtvačnice u Rozgi - 400,00 kn

2. Naknadu za korištenje rashladne komore

- do 8 sati u toku jednog dana - 200,00 kn 

- za više od jednog dana (naknada po danu) - 250,00 kn

3. Naknadu za ustupanje prava na korištenje grobnog mjesta 
- za upis podataka u grobnu evidenciju - 1.850,00 kn

Načelnik predlaže da se naknada za korištenje mrtvačnice sa dosadašnjih 200,00 kn poveća na 400,00 kn, te naknada za korištenje rashladne komore (do 8 sati u toku jednog dana) sa dosadašnjih 150,00 kn na 200,00 kn.


Nakon duže rasprave, predsjedavajući provodi glasovanje, a Općinsko vijeće jednoglasno sa 8 glasova ZA, 0 PROTIV i 1 SUZDRŽANIM glasom donosi Odluku o utvrđivanju cijene usluga na groblju u Rozgi.

Točka 14.

Zamolbe građana

Zamolba – Dječji klub Dalmalino- za sufinanciranje projekta 

Silvana Kostanjšek čita zamolbu zaprimljenu od Dječjeg kluba Dalmalino, u kojoj moli donaciju za organizaciju humane akcije „Dalmalino uveseljava djecu“ kojom se omogućuju organizacije programa i posjete bolnicama.


Predsjedavajući pokreće raspravu.

Nakon kratke rasprave, predsjedavajući provodi glasovanje. Sa 9 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH Općinsko vijeće jednoglasno donosi Zaključak o neuvažavanju zamolbe za sufinanciranje projekta humane akcije „Dalmalino uveseljava djecu“-Dječji klub dalmalino. 
Zamolba – DVD Prosinec- za financijska sredstva 

Silvana Kostanjšek čita zamolbu zaprimljenu od DVD-a Prosinec, u kojoj mole da se u Planu proračuna za 2020. godinu predvide financijska sredstva za obilježavanje 40 godina djelovanja DVD-a Prosinec.


Predsjedavajući pokreće raspravu.

Nakon kratke rasprave i suglasnosti vijećnika da će se financiranje navedene obljetnice vršiti isplatom financijskih sredstava Vatrogasnoj zajednici Općine Dubravica, predsjedavajući provodi glasovanje. Sa 9 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH Općinsko vijeće jednoglasno donosi Zaključak o davanju usuglašenog odgovora na zamolbu DVD-a Prosinec.
Točka 15.
Informacije i prijedlozi

      Načelnik navodi veće  projekte koji su realizirani tijekom 2019. godine: 
-u 12 mjesecu 2018. godine završena rekonstrukcija nerazvrstane ceste Vinski put, za koju je u veljači dobivena uporabna dozvola,

-evidentirano cca 5 km nerazvrstanih cesta, većina upisana u zemljišne knjige i katastar
-u suradnji sa Županijskim cestama Zagrebačke županije, od Jelice do Vatrogasnog doma Bobovec Rozganski presvučeno asfaltom 1,5 km ceste,

-završena modernizacija javne rasvjete na području Općine Dubravica, izmijenjena sva rasvjetna tijela na području cijele Općine Dubravica,

-provedeno pojačano održavanje nerazvrstanih cesta  (Odvojak Otovačke, Odvojak Kumrovečke i Vinogradski put- napravljen spoj bez asfalta),

-postavljanje cijevi u Lukavcu Sutlanskom i Prosincu sa izradom šahtova u suradnji sa Mjesnim odborima i Županijskim cestama Zagrebačke županije,
-za adaptaciju i rekonstrukciju raspela u Dubravici odabran ponuditelj Zidarski obrt „Nemčić“ koja je u postupku završetka,
-završena adaptacija i uređenje interijera zgrade vrtića (proširenje dječjeg vrtića za još jednu grupu), postavljena nadstrešnica te asfaltirano dvorište dječjeg parkirališta,
-završeno projektiranje javno poslovne zgrade - Ambulanta za koju je ishođena građevinska dozvola,

-energetska obnova zgrade općine Dubravica završena u cijelosti,
-predstavnici tvrtke Lemax d.o.o. iz Zagreba održali javno izlaganje  Geodetskog elaborata za evidentiranje javne ceste ŽC 2186 Kraljevec-Dubravica, kako bi se kasnija izrada nogostupa na navedenoj relaciji uklopila u koridor ceste,

-platforma za promatranje biljaka na području Creta u postupku izgradnje,

-izrada projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju Kulturno turističkog centra (prenamjena stare škole) u Dubravici završena te je u tijeku ishođenje građevinske dozvole.

Točka 16.
Razno

Načelnik se zahvaljuje na suradnji svom zamjeniku Kruni Stiperski, predsjedniku vijeća Ivica Stiperski, svim vijećnicima i službenicima Jedinstvenog upravnog odjela Općine Dubravica te je svima zaželio Sretan Božić i uspješnu 2020. godinu. Želi svima puno sreće, zdravlja i svako dobro u idućoj godini.

Predsjedavajući Ivica Stiperski se svima zahvaljuje na suradnji te svima želi Sretan Božić i uspješnu Novu 2020. godinu.

Kako više nitko od vijećnika nema pitanja, predsjedavajući Ivica Stiperski zaključuje 23. sjednicu Općinskog vijeća Općine Dubravica u 19:50 sati.

KLASA: 021-05/19-01/9
   URBROJ: 238/40-02-19-2
     Dubravica, 23. prosinac 2019.g.


Zapisnik sastavila 
Predsjednik Općinskog vijeća


Marina Pokupec
Općine Dubravica


Ivica Stiperski
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