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OPĆINA DUBRAVICA

Z A P I S N I K

sa 33. sjednice Općinskog vijeća Općine Dubravica održane u utorak 13. travanj 2021. godine, u vijećnici Općine Dubravica s početkom u 18.00 sati.

NAZOČNI: 
Mario Čuk, Ivica Levak, Franjo Golub, Ignac Štrucl, Damir Nemčić, Stjepan Vajdić, Drago Radenović i Drago Prelec
ODSUTNI: 
Ivica Stiperski, Josip Biff i Mario Štritof
OSTALI:

Marin Štritof - načelnik Općine Dubravica

Kruno Stiperski - zamjenik načelnika Općine Dubravica
Silvana Kostanjšek- pročelnica JUO Općine Dubravica
Marina Pokupec - viša referentica JUO Općine Dubravica, zapisničar
Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Stjepan Vajdić otvara sjednicu i pozdravlja nazočne, te otvara 33. sjednicu Općinskog vijeća Općine Dubravica. 

Predsjedavajući konstatira da je na početku sjednice nazočno osam (8) članova Općinskog vijeća, te da postoji kvorum pa se prelazi na

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Vijećnici su dobili prijedlog dnevnog reda sa popratnim materijalima te predsjedavajući za isti predlaže slijedeće točke: 

1. Usvajanje zapisnika sa 32. sjednice Općinskog vijeća Općine Dubravica

2. Donošenje Odluke o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnih odbora na području Općine Dubravica 
3. Donošenje Odluke o izboru članova Vijeća mjesnih odbora Općine Dubravica
Nakon što je zamjenik predsjednika Stjepan Vajdić predložio dnevni red, pitao je za primjedbe i dopune istog.


Obzirom da primjedbi i dopuna dnevnog reda nema, Općinsko vijeće Općine Dubravica jednoglasno prihvaća dnevni red sa 8 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova.
Točka 1. 

Usvajanje zapisnika 32. sjednice Općinskog vijeća Općine Dubravica

Zamjenik predsjednika Stjepan Vajdić govori da su vijećnici zaprimili zapisnik 32. sjednice Općinskog vijeća, te otvara raspravu o prihvaćanju istoga. 

Vijećnik Ignac Štrucl traži ispravak zapisnika na stranici 11. točke 29., treba dodati da je predložio da se odobri isplata jednokratne novčane pomoći povodom Uskrsnih blagdana M.M., Donji Čemehovec, Prosinec, te na stranici 14. točke 36., treba dodati da načelnik govori da će se navedeno ispitati u suradnji sa županijskim cestama.

Vijećnik Drago Radenović traži ispravak zapisnika na stranici 13. točke 34. treba dodati da se suzdržava od glasovanja jer je u bliskom srodstvu sa K.L. i B.R.

Općinsko vijeće Općine Dubravica sa 8 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova usvaja zapisnik sa 32. sjednice Općinskog vijeća Općine Dubravica.
Točka 2. 
Donošenje Odluke o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnih odbora na području Općine Dubravica  

Zamjenik predsjednika Stjepan Vajdić govori da su vijećnici u materijalima zaprimili  prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnih odbora na području Općine Dubravica.


Predsjedavajući pokreće raspravu.



Obzirom da se rasprava ne vodi, predsjedavajući provodi glasovanje, a Općinsko vijeće jednoglasno sa 8 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi Odluku o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnih odbora na području Općine Dubravica.
Točka 3. 
Donošenje Odluke o izboru članova Vijeća mjesnih odbora Općine Dubravica  
 
Zamjenik predsjednika Stjepan Vajdić govori da su vijećnici u materijalima zaprimili  prijedlog Odluke o  izboru članova Vijeća mjesnih odbora Općine Dubravica.

Zamjenik predsjednika Stjepan Vajdić daje riječ pročelnici Silvani Kostanjšek koja obrazlaže da u članku 42. prijedloga Odluke o izboru članova Vijeća mjesnih odbora Općine Dubravica, promjena koja je nastala naspram zadnjih izbora za članove Vijeća mjesnih odbora je ta da nadležnost povodom žalbe više nije u nadležnosti Ureda državne uprave u Zagrebačkoj županiji već je u nadležnosti upravnog tijela u županiji sukladno izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.

Pročelnica Silvana Kostanjšek govori da je u članku 42. stavku 3. Odluke isto to tijelo izmijenjeno.


Predsjedavajući pokreće raspravu.



Obzirom da se rasprava ne vodi, predsjedavajući provodi glasovanje, a Općinsko vijeće jednoglasno sa 8 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi Odluku o izboru članova Vijeća mjesnih odbora Općine Dubravica.
        Načelnik govori vijećnicima da se predsjednik Općinskog vijeća Ivica Stiperski ispričava zbog odsutnosti zbog posla te da se zahvaljuje svima na  dosadašnjoj suradnji. 

Načelnik je rekao kako bi se htio zahvaliti svim Vijećnicima na dosadašnjoj suradnji za koju smatra da je uvijek bila korektna te na međusobnom razumijevanju. 

Kako više nitko od vijećnika nema pitanja, zamjenik predsjednika Stjepan Vajdić zaključuje 33. sjednicu Općinskog vijeća Općine Dubravica u 18:20 sati.
KLASA: 021-05/21-01/2
   URBROJ: 238/06-02-21-2
     Dubravica, 13. travanj 2021.g.


Zapisnik sastavila 
Predsjednik Općinskog vijeća


Marina Pokupec
Općine Dubravica


Ivica Stiperski
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