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                OPĆINA DUBRAVICA

                Općinsko vijeće 


          Komisija za izbor i imenovanja


          Općinskog vijeća Općine Dubravica

KLASA: 024-03/23-01/2

URBROJ: 238-40-02-24-2

Dubravica, 08. siječanj 2024. godine

Na temelju članka 10. stavka 7. Zakona o savjetima mladih („Narodne novine, broj: 41/14, 83/23) i članka 7. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Dubravica  („Službeni glasnik Općine Dubravica“ broj: 4/2023), Komisija za izbor i imenovanja Općinskog vijeća Općine Dubravica Općinskom vijeću Općine Dubravica podnosi 
I Z V J E Š Ć E

o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za 
Savjet mladih Općine Dubravica
I.
Temeljem članka 6. Zakona o savjetima mladih („Narodne novine, broj 41/14, 83/23) Općinsko vijeće Općine Dubravica donijelo je Odluku o osnivanju Savjeta mladih Općine Dubravica („Službeni glasnik Općine Dubravica“ broj: 4/2023, dalje u tekstu: Odluka o osnivanju) kao savjetodavnog tijela Općine Dubravica, koje promiče i zagovara prava, potrebe i interese mladih u cilju njihovog sudjelovanja u odlučivanju o upravljanju javnim poslovima od interesa i značaja za mlade, aktivno uključivanje mladih u javni život te informiranje i savjetovanje mladih Općine Dubravica.
Sukladno odredbama članka 5. Odluke o osnivanju, Općinsko vijeće Općine Dubravica raspisalo je 15.12.2023. godine Javni poziv  za isticanje kandidature za izbor članova Savjeta mladih Općine Dubravica, isti objavljen u Službenom glasniku Općine Dubravica i na mrežnim stranicama Općine Dubravica. Rok za podnošenje kandidature bio je dvadeset dana od dana objave na mrežnim stranicama Općine Dubravica odnosno zaključno do 04. siječnja 2024.g.
II.
Način izbora članova Savjeta
Izbor članova Savjeta mladih provodi se u Općinskom vijeću sukladno Zakonu o savjetima mladih, zakonu kojim se uređuje sustav lokalne i područne (regionalne) samouprave te općim aktima Općine Dubravica.

Kandidature za članove Savjeta mladih temeljem javnog poziva za isticanje kandidatura ističu udruge koje su sukladno statutu ciljano i prema djelatnostima opredijeljene za rad s mladima i za mlade, udruge nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj, učenička vijeća, studentski zborovi, pomladci političkih stranaka, sindikalne ili strukovne organizacije u Republici Hrvatskoj te neformalne skupine mladih (skupina od najmanje 5 mladih).    

Savjet ima  tri (3) člana uključujući predsjednika i zamjenika predsjednika.  


U Savjet se biraju mladi koji u trenutku podnošenja kandidature za članstvo u Savjetu imaju od navršenih petnaest (15) do navršenih trideset (30) godina života te koji imaju prebivalište ili boravište na području Općine Dubravica.

Prijedlozi ovlaštenih predlagatelja obavezno sadrže:

· naziv i sjedište ovlaštenog predlagatelja,

· podatke o kandidaturi (ime i prezime, datum i godina rođenja, prebivalište ili boravište – fotokopija osobne iskaznice ili prijave boravišta),

· obrazloženje prijedloga.


Prijedlog kandidata koji je nepravovremen, nepotpun ili nepravilno sastavljen neće se razmatrati.

III.
Sukladno članku 7. Odluke o osnivanju  Komisija za izbor i imenovanja Općinskog vijeća Općine Dubravica podnosi Općinskom vijeću Općine Dubravica ovo Izvješće o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata kojim je utvrđeno slijedeće:

1.      Na javni poziv za isticanje kandidature za izbor članova Savjeta mladih Općine Dubravica  kandidaturu nije podnio niti jedan predlagatelj.

IV.

Komisija za izbor i imenovanja Općinskog vijeća Općine Dubravica predlaže Općinskom vijeću Općine Dubravica raspisivanje ponovnog Javnog poziva za isticanje kandidature za izbor članova Savjeta mladih Općine Dubravica najkasnije u roku od 6 mjeseci od dana objave prethodnog javnog poziva, sve temeljem članka 8. stavka 2. Zakona o savjetima mladih. 

Temeljem članka 11. Zakona o savjetima mladih i članka 7. Odluke o osnivanju ovo Izvješće o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za Savjet mladih Općine Dubravica dostavlja se Općinskom vijeću Općine Dubravica i bit će objavljeno na mrežnim stranicama Općine Dubravica.
Komisija za izbor i imenovanja
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